



注意啦!

有人用虚假移动支付“逃单”

随着支付的广泛应用,出门只要一部手机,便可了却心中无限事的时代已经到来。但在享受移动支付带来的方便时,有些贪图小便宜的人喜欢钻空子,利用虚假移动支付骗人。近日,多位市民向本报民生热线2382258反映,被人被“微信”“支付宝”付款方式骗了。如果你不想成为下一个受骗者,那就赶紧来看看……

记者手记

确认收款成功再让顾客离开

虽然绝大多数人讲信用,能做到如实扫码付款,但有些贪图小便宜的人,不讲诚信“逃单”。

采访过程中,记者注意到,达城很多商家开启了扫码支付语音提示功能,并连接音响,当音响报出到账金额,就意味着收款成功。

记者提醒市民,如果发现顾客移动支付有问题,别不好意思追问,一定要确认收款成功,再让顾客离开。

□本报记者 赵曼琦 见习记者 雷坤洋

1

快餐店监控拆穿小伙花招

12月1日,西外某快餐店刘老板,遇到一件让他很憋屈的事。一名身穿蓝色衣服的年轻人买早餐,拿出手机摆弄后,将手机递向刘老板看了一眼付款凭证,然后提着早餐离开。

“当时我没收到支付成功的通知,还以为是网络延迟,又怕得罪顾客,就

没有多问。”刘老板等了10多分钟,还是没有到账通知,于是播放监控视频资料,才发现那名年轻人耍了花招。“他没扫我放在桌面的二维码,扫的是他自己的收款码。”那名年轻人将钱转给自己后,用回执的付款凭证骗过了刘老板。

2

服装店老板疑被截图骗了

张女士在市内某地下商场经营服装生意。今年9月中旬,两名顾客选好外套表示,通过微信支付260元钱,并用手机对准张女士设在柜台上的二维码后,一边展示“付款成功”,一边提着外套离开。

“地下商场里有时候手机信号差。”张女士认为,在地下商场,延迟近

1分钟收到付款通知信息是常事,但没想到这次“一直没收到”。当晚,张女士向朋友聊起这事,大家猜测认为,那两名顾客提前去过她店里“踩点”,然后向朋友转了260元钱,并对“付款成功”的信息进行截图。也就是说,张女士看到的“付款成功”信息,其实只是一张截图。

3

逃车费输入错误支付密码

郑先生在达城开出租车已经10多年了,他告诉记者,“移动支付虽然方便,但有时会给出租车驾驶员带来一些损失。”

郑先生每个月都会遇到乘客利用移动支付逃车费的事。第一次发现没收到车费,他想了很久,也没想明白乘客是如何骗他的。“多遇几次后,嘿!我

找到原因了。”郑先生发现,乘客当着他的面,一手输入支付密码,一手拉开车门匆匆下车。这种情况下,驾驶员不会想到,乘客为区区几元钱输入错误的支付密码,或是没有输入最后一位支付密码。而往往此时,驾驶员已驾车离开,即使发现没收到车费,也不会为几元钱调转头,只能自认倒霉。



农贸市场招租公告

通川区阳平农贸市场(西外蓉汇酒楼背后),经营面积3000m²,79个门市,203个摊位。地理位置好,设备齐,辐射广。从2019年12月6日起至26日止,对外招租,有意者请到阳平农贸市场管理办公室咨询。

电话: 0818-2529603 15984799602江先生
18782869922王女士

达州市通川区朝阳街道团包梁社区居民委员会
2019年12月6日

停电公告

尊敬的电力客户,您好!

由于线路计划检修,我公司计划:2019年12月24日08:30-15:30对看守所、稽征处、区政府家属院、凤翎关水厂片区进行停电。

以上工作遇雨顺延,请广大电力客户做好生产生活用电安排,由此给您带来的不便,敬请谅解。

国网达州供电公司
2019年12月10日

攀州市商业银行 达州分行
Panzhihua City Commercial Bank

定期宝

存款利率最高上浮 **48%**

咨询热线 (0818)
达州分行(南外) 2782008
通川支行 2103603
西外支行 5171968

凡在我行办理定期业务,均有好礼相送。

广告